IRV ICL-19 Natlrliche Zahlen | Addition

Ubungsbeispiele zur Addition

Losungen

1) 24+79 = 2) 43 +126 = 3) 32+25+259=
103 169 316
4) 47 5) 498 6) 345
85 12 67
129 77 255
- 105 833
261 - -
692 1500

7)

Ein Landwirt hatte dieses Jahr eine gute Birnenernte.

960kg verkauft er einem GroRhandler, 42kg verkauft er am Bauernmarkt im Ort und 180kg werden
fir den Winter im Keller gelagert.

Wie viel kg Birnen hat der Landwirt insgesamt geerntet?

960 kg + 42 kg +180 kg = 1182 kg

8)

In ein FuBballstadion passen insgesamt 5 000 Zuschauer.
Kassa 1 verkaufte 2 367 Eintrittskarten, Kassa 2 verkaufte 977 Eintrittskarten und
Kassa 3 verkaufte 1 003 Eintrittskarten

a) Wie viele Eintrittskarten wurden insgesamt verkauft?
b) Wie viele Eintrittskarten blieben Gbrig?

a) 2367 +977 + 1003 =4 347 Karten
Es wurden 2 347 Karten verkauft.

b) 5000 -4 347 = 653 Karten
Es blieben noch 653 Karten iibrig.
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